

今日高邮微信
高邮日报手机报在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

第二届高邮镇十佳道德模范及道德模范提名奖候选人公示

为大力弘扬社会主义核心价值观,集中展示高邮镇社会主义思想道德建设丰硕成果,推动形成崇德向善、崇廉尚洁、见贤思齐、德行天下的社会风尚,为喜庆党的十九大胜利召开和学习贯彻十九大精神营造良好社会氛围,镇党委宣传科、镇团委、镇妇联、镇总工会联合组织开展了第二届高邮镇十佳道德模范评选表彰活动。评选单位进行了认真审核,确定了第二届高邮镇十佳道德模范候选人10名,其中,孝亲敬老类3名,助人为乐类2名,敬业奉献类5名;第二届高邮镇十佳道德模范提名奖候选人10名,其中,孝亲敬老类4名,助人为乐类3名,

敬业奉献类3名。

公示期为2017年11月8日至2017年11月14日。公示期间,欢迎社会各界了解学习候选人事迹,并进行实事求是、客观公正的评议和监督。如对候选人有意见,请及时向高邮镇党委宣传科反映。以单位名义反映的,加盖本单位公章;以个人名义反映的,使用真实姓名并提供具体联系方式。

电话:18852551819
传真:84549001

高邮镇党委宣传科

一、十佳道德模范候选人

钱士明 高庆安 黄忠斌 朱步余 刘凤英
吴海燕 张萍 徐长梅 张超 马玉彪

二、十佳道德模范提名奖候选人

谢秀珍 刘宏秋 薛忠祥 顾永勤 王家和
张金山 高国华 王梦紫 周坚 魏正兴高邮镇宣传科
2017年11月8日

第二届高邮镇十佳道德模范及道德模范提名奖候选人事迹简介

一、道德模范候选人及简要事迹

钱士明(孝亲敬老),男,1987年1月出生,高邮市高邮镇十里村居民。尽管在外地工作但经常回家看望,时常为父母添置生活用品和家用电器。2014年底,母亲突发急症,生命危急,他立即将母亲送往南京市鼓楼医院救治,尽管手术风险很大费用高昂,为了让母亲能尽快脱离危险,面对超过25万的手术费用及护理费用,钱士明没有丝毫犹豫,不仅拿出自己所有积蓄还放下手头工作照顾母亲。经过悉心照顾,母亲术后恢复顺利并已出院,如今身体状况已大为好转。

高庆安(助人为乐),男,1948年出生,高邮市高邮镇大淖社区居民。他将群众热切希望办好的事放在第一位,替空巢老人更换电灯泡,帮忙打扫卫生。谁家的电器出现问题,他都想方设法联系维修,有时小区内的总水阀没有拧紧,他都去拧紧,节约水源。下水道堵塞了,化粪池溢粪了,高庆安经常自己动手处理或是联系疏通人员帮助解决。这类热心事他做了很多,深受周边居民好评。

黄忠斌(敬业奉献),男,1975年出生,高邮市高邮镇武安社区。1994年12月至2006年12月在驻港部队服役,2014年10月担任武安社区孙厂组组长,2015年4月调入社区负责综合治理工作。他把在部队培养成的高尚品格和优良作风融入到了社区平凡的岗位上,凭着无私奉献、敬业创新的主人翁精神,满怀对家乡人民的深情厚爱,勇挑重担,倾心服务;敬业奉献,不求回报;虚心学习,积极

进取,用辛勤的汗水谱写了一曲共产党员创先争优敬业奉献之歌。无论是在办公室,还是在居民家中;也无论是在矛盾调解现场,亦或是环境整治场所,都会看到黄忠斌辛劳的身影。他始终牢记党的宗旨,默默付出,不求回报,以坚强的党性,践行了为组织工作负责、奉献、争光的要求!

朱步余(孝亲敬老),男,1939年出生,高邮市高邮镇新联社区居民。朱步余家住文化宫一巷5号,爱人张月兰于2011年7月因脑垂体肿瘤开刀术后治疗发生意外导致昏迷不醒,大小便失禁,失去自理能力。朱步余六年如一日地照顾爱人,通过老朱的精心护理,张月兰虽然昏迷在床六年,但是身上无一处褥疮,所有关节都是灵活的,老朱用他对妻子的爱与坚守感动着身边的每一个人。

刘凤英(孝亲敬老),女,1958年出生,高邮市高邮镇琵琶社区居民。三十二年来,刘凤英一日不落照顾常年瘫痪在床抱养儿子的生活起居,将他视如己出。可生活却一次次地向他们开起了玩笑,前几年刘凤英被诊断出患有肝癌和子宫癌,在她生病住院期间,作为一个母亲,她心心念念的都是儿子在家生活怎么办、儿子谁来照顾这些问题。旁人看在眼里,疼在心里。现在,刘凤英已退休在家全职照顾儿子,依旧是每天服药抗击病魔。

吴海燕(敬业奉献),女,1979年1月出生,高邮市城北中学教师。从教15年来,该同志以求真务实的工作态度,甘于奉献的工作作风,宽容正直的做人准则,全身心地投入到教书育人的事业中,默默地挥洒汗水、奉献青春。在课改浪潮中,她积极探索、勇于实践,有多篇论文在国家、省市级刊物上发表;在课

堂教学中,她勤勉执教,勇挑重担,先后多次获得扬州、高邮各类教学比赛一、二、三等奖;在日常生活中,她团结同事,关爱学生,经常细致入微地与学生谈心谈话,把“严”和“爱”贯穿于教书育人的始终。今年,该同志积极响应市局号召,主动要求担任了我市411户最贫困家庭中的一位学生的“爱心妈妈”,给予了孩子第一时间生活上和学习上的关心和照顾,送去了母亲般的关爱,在平凡的工作岗位上谱写着用尊重赢得信任,用爱心播种希望,用执着培育未来,用平凡塑造崇高的教育赞歌。

张萍(敬业奉献),女,1974年出生,高邮市高邮镇残联专职委员。她是一位普通的残疾人工作者,没有豪言壮语,更没有丰功伟绩,有的只是一件件平凡的小事,真诚关心每一位需要帮助的残疾人。八年来以强烈的责任感和满腔的热心、爱心、耐心、诚心,为残疾人办事,用行动忠实履行着“代表、服务、管理”的工作宗旨。张萍所在的高邮镇位于城关重镇,总人口为156000人,其中残疾人9360人,持证残疾人2413人。自走上残联工作岗位以来,她不顾自己行走不方便,走访残疾人家庭,了解到第一手资料,想方设法为残疾人解决各种难题,发挥专职委员的桥梁与纽带作用,成为残疾人的“贴心人”。

徐长梅(敬业奉献),女,1973年出生,城南社区卫生服务中心党支部书记、中心主任。1993年毕业于扬州卫校医士班毕业后,进了农村当了一名普通的基层医生,凭着对医疗事业的孜孜追求,一干就是20多年。从医20多年来,她逐渐熟练掌握内科常见病、多发病及疑难病症的诊疗技术,一年接待病人近万人次,

从未因为自己的过错引起患者的不满、抱怨和投诉。对待患者从来不分家境贫富、社会地位高低,徐长梅总是微笑接待,认认真真检查、详详细细解说、和和气气施诊。平时,她一边忙着看病一边忙管理,定期组织医疗知识培训,严把病历质量关,严格执行“十三项核心制度”,提高门诊医生及其他医务人员服务技术水平,中心医疗质量考核一直在全市基层医疗机构中名列前茅。再多再重再繁杂的工作,到了她手里总是井井有条、忙而不乱。

张超(助人为乐),男,1983年出生,扬州日兴生物科技股份有限公司总经理。从2009年至2016年他为200多名寒门子弟慷慨解囊,资助款额超过百万元。公司有不少职工家庭比较困难,子女上学困难,他始终挂念在心,先后赞助了23名困难职工子女上学,到今年7月,已经大学毕业参加工作的有18人。每年“六一”国际儿童节,他都要向镇秦邮小学、秦邮幼儿园送去慰问金,数十年来从未间断过,少则数千元,多则上万元。2016年,在高邮镇助学活动中他主动资助50名特困大学生每人4000元共计捐款20万元。张超还特别关心青少年事业的发展,2016年与秦邮初中共建青少年活动中心,慷慨承诺承担活动中心所有费用,每年约15万元。

马玉彪(敬业奉献),男,1934年出生,高邮市高邮镇水部楼社区居民,退休教师。今年83岁的马玉彪现任高邮市老龄协会常务理事,水部楼社区老年协会会长,离退休干部党支部委员。该同志虽然年事已高,但不忘初心,退而不休,奉献不止,全身心投入社会公益事业,是一位闲不住的热心老人。

二、十佳道德模范提名奖候选人及简要事迹

谢秀珍(孝亲敬老),女,1963年出生,高邮市高邮镇黄渡村村民。谢秀珍是高邮镇黄渡村临城组组长李曰富的妻子,李曰富二十年前身体患过大病,二十年来谢秀珍悉心照料他,并且将家庭老小都照顾好,生活上安排得有条有理。谢秀珍上有八十多岁的公婆,下有一双不懂事的孙儿、孙女,平时妯娌关系融洽、邻里关系和睦。平时组里的大小矛盾都热心地出面调解,被本组的村民称为“二队长”。前年谢秀珍被确诊为乳腺癌,经过大小八次的化疗后终于从死亡线上被拉了回来。现在身体稍有好转,又热心为大家办事,今年该组由于北澄子河整治拆迁,她更是带头与工作组签约,并动员其他村民与工作组洽谈,做了大量实际有效的工作,使该地块顺利拆迁签约。

刘宏秋(孝亲敬老),男,1957年出生,高邮市高邮镇凤凰村村民。刘宏秋有一位96岁高寿的母亲,幼时母亲含辛茹苦将他养大,现在母亲老了,他现在每天悉心照顾母亲——每天为母亲梳头、打水、穿衣。老人生病期间他更是尽心照顾;老人生日时,他将兄弟姐妹召集起来,欢聚一堂,让老人过上幸福的晚年生活。

薛忠祥(助人为乐),男,1960年出生,高邮市高邮镇新华村村民。作为一位并不富有的朴实木匠工,8年来,薛忠祥风雨无阻,尽心尽力地照顾并无直接血缘关系的妻侄。妻侄的父母离异,年纪轻轻的妻侄得了尿毒症,家中无人照料。薛忠祥帮穷困的妻侄筹集手术费,每周陪护妻侄去医院做血透;遇到妻侄病情加重,他不眠不休守在妻侄身边四天四夜,比妻侄的父亲还担心孩子的身体。薛忠祥年近花甲,本可过着“晚年惟好静,往事不关心”的生活,为了他人却劳心劳力,他那份乐于助人的精神让所有人感动。

顾永勤(敬业奉献),女,1974年出生,高邮市高邮镇月塘社区居民。她在社区志愿者活动中勤勉敬业、扎实工作、求真务实、严于律己,以坚定的党性和高度的自觉性,围绕全国文明城市创建这一主题,立足本职工作,坚持真抓实干,较好地完成了党和政府交办的各项工作任务,使社区各项工作取得了一定的成绩,做到了让组织放心、让群众满意。

王家和(敬业奉献),男,1951年出生,高邮市高邮镇南海社区居民。他虽退岗,但他永不“退休”。他勤勤恳恳工作,踏踏实实做人,不求名利,为社区事业默默地奉献着自己的光和热,成为党和民众的架桥人,保持了共产党员的本色,不愧为为民服务的好党员。他在发挥余热上实现了老有所学、老有所为、老有所乐的价值,在为民服务中找到了自己的位

置。他的先进事迹,在南海社区党员群众中起到了良好的引导作用。

张金山(助人为乐),男,1949年出生,高邮市高邮镇御码社区居民。他是居民代表,也是居民组长,对整个居民小组熟悉得不能再熟悉,在居民中威信很高。平常他就爱为社区的事情奔走。居民小组里遇到谁家有困难了,他肯定会伸出援助之手。张金山助人为乐,热心公益事业,诚实守信,非常注意维护邻里关系,与邻居之间始终友好和睦,相互关心,互相帮助,多次主动探望并热心鼓励生病的邻居。邻居们都特别愿意与他交往谈心,社区居委会的工作需要帮助,也会想到张金山。

高国华(助人为乐),男,1962年出生,高邮市高邮镇北海社区居民。多年来,他以平凡做人,脚踏实地来体现自己的人生价值。退休后,自谋职业,创办国华书画院并担任院长。现在作为一名老师,他寓教于乐地传授艺术文化和传播国学文化,培植用心、指教有爱,引导学生求知好学,使学生聪慧睿智。他以独特的教学方式,赢得了社会和家长们的一致好评,带领学生多次在全国少年书画大赛中斩获特等、金银铜级奖项。正因如此,国华书画院被评为全国先进集体,他本人也被评为先进个人。

王梦紫(敬业奉献),女,1989年出生,高邮市高邮镇城北实验小学教师。作为一名音乐教师,也是一名中共党员,从走上教育岗位

的第一天起,她一直坚守在教学第一线,勤勤恳恳,兢兢业业,忘我地工作着。她乐于奉献,任劳任怨,尽心竭力地做好领导交付的每一项任务,从不计较领导安排的工作说个“不”字。她在上每一节课之前都要认真地备课,收集大量相关的音乐素材,争取把每一节课都上得生动活泼,以调动起每位学生的学习兴趣。

周坚(孝亲敬老),女,1971年出生,今年46岁,中国银行高邮蝶园分行工作。爱人常年在上海,女儿在扬州上班。她搬与年近百岁的外公同住,照顾老人生活起居。为方便照顾老人,她从全天班调到常白班,按照老人的口味配菜,多买老人喜欢吃的、易咀嚼的食物,一年三百六十五天,基本上天天陪外公吃饭,有实在推不掉的培训、开会,她便先赶回家,让外公按时吃完饭再出门。外公因看不清凳子方位不小心滑倒过两次,她随即买了两张椅子置换,让他有个扶手。每逢休息日,天气晴好,她就推着轮椅陪外公到处看看。

魏正兴(孝亲敬老),男,1936年出生,高邮市高邮镇高谢社区居民。年逾八旬的老党员魏正兴,一家五口有三个残疾人。儿子魏培良患大脑血管,导致大脑迟钝;儿媳居春兰和老伴钱玉英十年前在上班时被鞭炮炸毁面容、手指,分别导致二级、三级伤残。面对“一家五口三残疾”的状况,老魏很坚强,他自立自强,采取打工挣钱、种菜卖钱的做法,支撑起一个家庭。